诗篇 第56篇

本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经, 它们是公共领域的宗教文本。 免费复制和分发:传播信息 (Peter Lok) 骆沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(繁体)

诗篇 第56篇

心灵诚实的敬拜

漂泊者的祷告

诗篇 56 篇

大卫十五岁就被圣灵所膏,但是一直经过了十四年才坐在宝座上。 今天我们都有了圣灵的印记,我们里面的生命就是基督得胜的生命,但是必须经过许多年神的工作,彼得告诉我们,我们能与神的性情有份; 我们因着十字架在我们身上不断的雕刻,结果是得胜的生命,神要把我们放在宝座的位子,要人能看见,是君王的地位,生命乃是得胜的生命; 这是圣灵在我们身上工作的过程。 神没有应许天色常蓝,神也没有应许花香常漫,神却是藉着各样的环境来雕刻我们; 借着各样的环境,从一个旷野逃到另一个旷野。

世间的诗歌, 淡淡哀愁, 负面思想环绕, 李后主的「问君能有几多愁,恰似一江春水向东流」充满哀愁, 世上没有甚麽值得去爱,同是诗歌, 但大卫的诗歌却充满了赞美,是心灵赞美的珍珠。 大卫面对恐惧和苦困,但他心灵却能唱出生命的赞歌。

大卫逃避扫罗追杀,靠自己的聪明能力,先是向祭司说谎,接着逃到歌利亚的老家「迦特」,以为躲在非利士仇敌那里就安全了,结果进了狼窝,落到仇敌非利士人手中。 1~2 节;就是当时大卫走投无路的困境,主题是远方无声鸽; 没有声音。

大卫在危险、绝望和压力中经过了很长的一段惧怕的时间。 在这些日子里,大卫虽然「甚惧怕」,却没有灰心,心里反而因着神的光照而明亮起来。 因为当四面的出路都被堵死的时候,神却使他看到了上面的出路,因此能歌唱:「我惧怕的时候要倚靠祷」。

但大卫说:「怜息我,神啊,救我,至高者。」大卫心里发出的是倚靠的声音。 恐惧的声音很澎湃,如雷轰一样;但倚靠的声音很宁静,大卫心里面对恐惧、追杀,他说:「我的心啊,神啊,我倚靠你!」。 他唱着心灵的赞歌:「至高的神啊,我心里倚靠你!」他面对人生的艰难,他说:「神啊,求你怜憫我!」「我倚靠神,必不惧怕。」而最后他用了反问法,「血气之辈能把我怎麽样呢?」意思是:就是死,我也不害怕。 当大卫面对死亡,他相信神,他将性命交托神,他知道他的神是至高的神,他认识的神是全能的神,所以他说:「我必不惧怕,血气之辈能把我怎麽样呢?」

诗人对神说的说话很感动,大卫体验到跟神的互动是很真实的。 「我几次流离,你都记数。 求你把我眼泪装在你的皮袋里。 诗人写到眼泪要用皮袋盛载,这不是情感的泛滥,而是他感觉到神对他的珍重和爱。 大卫说在神那里有一个皮袋,可以装载我们的眼泪,神也有本册子,纪念我们的颠沛流离。

亲爱的天父,

我们感谢祢的慈爱与怜憫,祢是我们的盾牌和拯救。 在这一刻,我们来到祢面前,求祢垂听我们的祷告。 「怜憫我,神啊,救我,至高者。」我们承认自己的软弱和过犯,祈求祢的赦免和怜憫。

求祢在困难与挑战中拯救我们,为我们的心灵带来平安。 祢是我们的避难所和力量,我们将一切的重担交托在祢手中,愿祢以祢的智慧引导我们,帮助我们在每一天的生活中都能依靠祢的恩典。

求称赐下信心和力量,使我们在祢的爱中坚定不移。 愿我们常在祢的同在中寻得安慰, 并以祢的真理为我们生命的指引。

感谢祢垂听我们的祈求,我们奉主耶稣基督的名祈求,阿们。

诗篇 56 篇

信靠上帝的祷告

大卫作的诗,交给乐长,调用「远方无声鸽」、大卫在迦特被非利士人抓住时所作。

56 上帝啊, 求你怜怸我,

因为仇敌攻击我,整日迫害我。

² 我的仇敌整日攻击我,

许多人狂妄地迫害我。

3 我害怕的时候,

仍要倚靠你。

4 我赞美上帝的应许,

我信靠祂, 就不惧怕,

区区世人能把我怎样?

5他们整天歪曲我的话,

总是图谋害我。

6他们勾结起来,

暗中监视我的行踪,

伺机害我。

⁷上帝啊.

不要让这些作恶的人逃脱,

求你在怒中毁灭他们。

8你知道我的哀伤,

你把我的眼泪收在袋中。

我的遭遇都记录在你的册子上。

9 我向你求救的时候.

敌人都落荒而逃。

我知道上帝是我的帮助。

10 我因上帝的应许而赞美祂,

我因耶和华的应许而赞美祂。

11 我信靠上帝, 就不惧怕,

区区世人能把我怎样?

12 上帝啊.

我要恪守向你发的誓言,

献上感恩祭。

13 因为你救我脱离死亡.

使我没有跌倒,

让我可以活在你面前.

沐浴生命之光。

诗篇第56篇 是大卫在遭遇非利士人时所写的诗篇,这段经文展示了他在困难中寻求神的帮助,并表达了对神的信任。 这篇诗篇分为几个主要部分,下面将详细解释其内容、背景和属灵影响。

1. 诗篇第 56 篇的背景

这篇诗篇的背景出现在《塞缪尔记上》第 21 章,当时大卫被非利士人捉住,并且他面临着生死的威胁。 大卫在困境中发出了这篇祈祷诗,表达了自己对神的信靠,以及对敌人迫害的担忧。

2. 诗篇第 56 篇的内容与结构

诗篇第56篇可以分为三个主要部分:

a. 向神的呼求 (1-2 节)

大卫首先在困难中向神呼求。 他承认自己遭遇了仇敌的围攻, 并表达了无助和恐惧的心情。

- 1节: "神啊,怜息我,因为人要吞吃我,全日打击我,使我苦难的仇敌甚多。"
- 2节: "我的敌人终日打击我,因为有许多人与我争战。"

这里的「人」指的是那些攻击和逼迫大卫的敌人。 大卫感受到敌人的威胁和困扰,这使他不得不求神的帮助。

b. 信心的宣告 (3-4 节)

尽管面临困难,大卫表达了对神的信心。

- **3节**: "我惧怕的时候,要倚靠你。"
- 4节: "我倚赖神,我要赞美他话语的真实。 我倚赖神,我不惧怕;肉体能把我怎么样呢?"

在这里,大卫表达了他对神的依赖,并宣告了对神话语的信靠。 即使在危险中,大卫选择以信心来回应他的恐惧。

c. 遭受逼迫的描述與禱告(5-13 節)

大卫进一步描述了敌人如何不断挑战他,并向神祷告求怜憫和拯救。

- 5节: "他们终日曲话,攻击我,凭口舌设下网罗。"
- 9节: "我呼求的日子,你必救我脱离敌人。"

在这部分,大卫反映了敌人对他的不断逼迫和试图让他陷入困境的策略。 他再次将自己的困境带到神面前,并对神的应许表达信心。

d. 感恩與讚美 (12-13)

诗篇最后,大卫表达了感恩之情,宣告自己已经被神拯救。

- 12 節: "神啊, 我所許的願, 我必還給你。"
- 13 节: "因为你救我的命脱离死亡,救我的脚不至于掉进坑里。"

这表明大卫在信仰的过程中,不仅将问题带到神面前,还在神的拯救中体验到释放,并表达了感谢和奉献。

3. 属灵影响与应用

- **a. 信心在困境中的力量:** 大卫在面对敌人威胁时,表现出了深厚的信心。 他并没有因为困境而失去希望,反而更倚靠神。 他教导我们,即使在困难时刻,信心能够使我们坚定不移,并且帮助我们经历神的保守和救赎。
- **b. 神是我们的保护者:** 诗篇第 56 篇强调了神作为信徒保护者的角色。 在大卫面临生死关头时,他依然相信神会拯救他脱离死亡,并保护他免受敌人的侵害。 这提醒我们,无论面临怎样的试炼,神是我们随时的帮助。
- **c. 祷告的力量:** 大卫的祷告表明, 当我们向神呼求时, 神听见并回应我们的祷告。 诗 篇中的每一段都展示了大卫如何将自己的困境和恐惧带到神面前, 并期待神的拯救。
- **d. 感恩与回应:** 最后,大卫表达了感恩并决心履行对神的承诺。 当神拯救我们的时候,我们也应该心存感恩,并在生活中履行我们对神的承诺。 大卫的行为提醒我们,在得到神的帮助后,我们要回应神的恩典,以行动表达我们的感谢。

4. 结论

诗篇第 56 篇是一篇充满信心与依赖神的诗篇。 它教导我们,当我们面对生命中的困境、挑战与恐惧时,我们可以倚靠神的话语和力量,并且在信心中度过难关。 大卫的例子鼓励我们,在任何情况下都要将我们的恐惧交托给神,并以感恩的心回应神的拯救与爱。